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  תש"ף 2אינפי  88-133 –  'במועד מבחן 

 . 100יעוגל ל 100נק', ענו על כל השאלות. כל ציון מעל  22חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד. משקל כל שאלה 

 מרצה: ד"ר ארז שיינר.   משך המבחן: שלוש שעות.

 חשבו את האינטגרלים הבאים: .1

∫ .א
4𝑥4+12𝑥3+13𝑥2+8𝑥+6

𝑥3+3𝑥2+3𝑥+1
𝑑𝑥   .ב∫(ln(𝑥))2𝑑𝑥 

 

 קבעו האם האינטגרלים הבאים מתכנסים: .2
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∫ .ב
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ℎעד כדי שגיאה של  יםונאלירצימספרים  סופי של  באמצעות סכום הבאים ביטוייםהקרבו את  .3 =
1

100
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ln(2) .א − ln(3) 

sin2 .ב (
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 ותתהי סדרת הפונקצי .4

𝑓𝑛(𝑥) = 𝑛𝑥𝑛 

 .(0,1)בקטע  שווה לאפס ת הגבולפונקצי הוכיחו כי .א

,0)אם הסדרה מתכנסת במ"ש בקטע קבעו והוכיחו   .ב
1

2
). 

)אם הסדרה מתכנסת במ"ש בקטע קבעו והוכיחו   .ג
1

2
, 1). 

 

,𝑎]פונקציה אינטגרבילית בקטע  𝑓תהי  .5 𝑏]  ותהי ,𝑃 .חלוקה של הקטע 

,𝑆𝑅(𝑓עבורה 𝐶  מת בחירת נקודותקייהוכיחו/הפריכו:  .א 𝑃, 𝐶) = 𝑆(𝑓, 𝑃) . 

  .(לסכום הדרבו העליון עבור החלוקה הנתונה והוסכום רימן שש בהכרח )כלומר יש

𝜀לכל הוכיחו/הפריכו:  .ב > ,𝑆𝑅(𝑓|  כך ש 𝐶ות קיימת בחירת נקוד 0 𝑃, 𝐶) − ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥
𝑏

𝑎
| < 𝜀.  

 


